[Tpunoxxenue k npuxasy ot 14.08. 2023 r. Ne 186-13

ABTOMOOMIIBHO-TOPOKHBIA HHCTUTYT ((huuan)
®denepanbHOT0 TOCYJaPCTBEHHOTO OIOIKETHOTO
00pa30BaTEILHOTO YUPESKICHUS BBICIIIETO 00pa30BaHMS
«JloHEeUKN HAIMOHAIIBHBIN TEXHUYECKAN YHUBEPCUTET» B I. ['OpiioBKa

OO6pazoBartenbHas nmporpamMma: bakanaBpuar.

PakynpTeT: JOpOKHO-TPAHCHOPTHBIN.

Hanpasnenue noaroroBku:_08.03.01 «CTpoUTEILCTBOY.

®opma oOyuenus: OuyHasl.

3aunciieHbl Ha MECTa 3a CUET 61-0,[[)KGTHBIX ACCUTHOBAHMU (1)€I[epaJII>HOI‘O 6I-O,Z[}KGTa.
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ABTOMOOMIJIBHO-JTOPOKHBIA UHCTUTYT (husinat)
denepanbHOTO TOCYJAPCTBEHHOTO OOIKETHOTO
00pa3oBaTEILHOTO YUPEIKICHHS BBICIIETO0 00pa30BaHUS
«JloHe KM HallMOHAIbHBIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET» B I. ['OpiioBKa

OO6pazoBatenbHas nporpamMma: bakanaBpuar.

@akynbTeT: JOpOKHO-TPAHCIIOPTHBIN.

Hanpasnenue noarorosku: 08.03.01 «CTpouTEabCTBOY.

dopma obyuenus: Ounas (aa 6aze CIIO).

3auncieHbl Ha MECTa 3a CUeT OO/KETHBIX AaCCUTHOBAHMM (peiepaabHOTO O0IKETA.

Cepus 1 HOMED
JIOKyMEHTa 00
00pa3oBaTeIbHOM
(oOpa3oBarenbHO-
KBATH(PUKAITIOHHOM )
YpOBHE, Ha
OCHOBAHHUHU KOTOPOTO
OCYIIECTBIISACTCS
MOCTYTUICHHE
KonkypcHblit 6amn
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ABTOMOOMIJIBHO-JTOPOKHBIA HHCTUTYT ((rsirai)
denepanbHOTO TOCYJAPCTBEHHOTO OOIKETHOTO
00pa3oBaTEILHOTO YUPEIKICHHS BBICIIETO0 00pa30BaHUS
«JloHe K1 HallMOHAIbHBIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET» B I. ['OpiioBKa

Oo6pa3zoBarenbHas mporpamMmma; CrielmaanTerT.

@akynbTeT: JOpOKHO-TPAHCIIOPTHBIN.

Hamnpasnenune nmoaroroBku:_08.05.02 «CTpOUTENBCTBO, IKCILTYaTAIHs, BOCCTAHOBICHNE U TEXHHYECKOE MPUKPLITHE aBTOMOOMIbHBIX
JOpOT, MOCTOB TOHHEIEN.

®opma oOyuenusi: OuyHasl.

3aurcieHbl HA MECTa 3a CUeT OIO/KETHBIX aCCUTHOBAHMM (eiepaIbHOTO OI0IKEeTA.
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